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Nachname	3

Art des Beitrags (Arial 11)
Haupttitel (Arial 20, fett, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), zentriert, Abstand vor: 40 pt., Abstand nach: 8 pt., Formatvorlage: Haupttitel_SFE)
Nebentitel (Arial 12, fett, zentriert, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), Abstand vor: 8 pt., Abstand nach: 16 pt.; Formatvorlage: Nebentitel_SFE)
Verfasser*in (Arial 14, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), zentriert, Abstand vor: 16 pt., Abstand nach: 10 pt., Formatvorlage: Verfasser*in_SFE) 1,*
Formatvorlage: Autoreninfo_SFE
1 Universität
* Kontakt: (Arial 11, kursiv, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), zentriert)
E-Mail
Zusammenfassung: (Arial 11, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), linksbündig ohne Silbentrennung, 1. Zeile 0,3 cm eingerückt, Formatvorlage: Abstract_SFE)

Schlagwörter: (Arial 11, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen)., linksbündig ohne Silbentrennung, 1. Zeile 0,3 cm eingerückt, Formatvorlage: Abstract_SFE)

1	Überschrift 1 (Arial 14, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), linksbündig, Abstand vor: 16 pt., Abstand nach: 10 pt., 0,6 cm hängend, Formatvorlage: Überschrift 1_SFE) 
Formatvorlage: Fließtext_SFE (Arial 11, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), linksbündig, Abstand vor: 0 pt., Abstand nach: 0 pt., keine Silbentrennung). Die Formatvorlage Fließtext_SFE wird im gesamten Beitrag durchgehend verwendet.
1.1	Überschrift 2 (Arial 12, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), linksbündig, Abstand vor: 12 pt., Abstand nach: 6 pt., 0,8 cm hängend, Formatvorlage: Überschrift 2_SFE)
(Formatvorlage: Fließtext_SFE) Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext.
1.1.1 Überschrift 3 (Arial 11, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), linksbündig, Abstand vor: 10 pt., Abstand nach: 6 pt., 1 cm hängend, Formatvorlage: Überschrift 3_SFE)
(Formatvorlage: Fließtext_SFE) Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext.
Formatvorlage: Langes Zitat_SFE (Arial 11, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), linksbündig, Abstand vor: 6 pt., Abstand nach: 6 pt., eingerückt: 0,75 cm) Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat.
[bookmark: _Hlk197597784](Formatvorlage: Fließtext_SFE) Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext.
Aufzählung (Formatvorlage: Aufzählung_SFE)
Aufzählung
Aufzählung
2	Überschrift 1 (Formatvorlage: Überschrift 1_SFE)
(Formatvorlage: Fließtext_SFE) Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext.
(Formatvorlage: Langes Zitat_SFE) wie Langes Zitat, aber kursiv. Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage
(Formatvorlage: Fließtext_SFE) Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext.
Nummerierung (Formatvorlage: Nummerierung_SFE)
Nummerierung
Nummerierung
Tabelle 1:	Tabellenüberschrift und -quelle (Arial 11, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), linksbündig, Abstand vor: 12 pt., Abstand nach: 6 pt., Tabulator links bei 1,8, hängend 1,8 cm; Formatvorlage: Abb_Tab_SFE)
	
	
	

	
	
	


Anmerkung:	Erläuterungen zur Tabelle (Arial 11, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), linksbündig, Abstand vor: 6 pt., Abstand nach: 6 pt., hängend 1,8 cm; Formatvorlage: Abb_Tab_SFE)
Alternativtext:	Hier tragen Sie einen Alternativtext ein, den wir dann hinterlegen, sodass er von Screenreading-Programmen vorgelesen werden kann. (Formatvorlage: Abb_Tab_SFE)
(Formatvorlage: Fließtext_SFE) Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext.[footnoteRef:1] [1: 	Formatvorlage: Fußnotentext_SFE, Arial10, linksbündig, Zeilenabstand: mehrfach, (1,2 Zeilen), hängend links 0,4cm] 
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Abbildung 1:	Titel und Quelle der Abbildung (Arial 11, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), linksbündig, Abstand vor: 0 pt., Abstand nach: 6 pt., Tabulator bei 2,2 cm, hängend 2,2 cm; Formatvorlage: Abb_Tab_SFE)
Alternativtext:	 Hier analoges Vorgehen zu den Tabellen: Sie tragen einen Alternativtext ein, den wir hinterlegen und den man sich dann vorlesen lassen kann. (Formatvorlage: Abb_Tab_SFE)
Beispiele für Alternativtexte zu Abbildungen und Tabellen:	
Alternativtext Tortendiagramm: Das Tortendiagramm ist unterteilt in x Stücke. Die meisten xxx finden sich mit 46 % im Bereich „a“, danach absteigend 25 % im Bereich „b“, 23 % in „c“, 11 % in „d“ und 4 % in „e“.
Alternativtext Flussdiagramm: Das Flussdiagramm verbindet fünf Blöcke aufeinanderfolgend mit Pfeilen. Startpunkt ist „a“, gefolgt von „b“. Der mittlere Block „c“ ist unterteilt in zwei Elemente, das erste ist der „c1“, das zweite ist „c2.“ Der vierte Block ist das „d“. Der letzte Block ist „e“.
Alternativtext Peak: Auffällig ist in der Grafik ein großer Anstieg von x zwischen 2018 und 2019. Ab 2019 besteht eine große Differenz zwischen den beiden Werten.
Literatur und Internetquellen (Formatvorlage: Überschrift 1_SFE)
[bookmark: Held]Formatvorlage: Literatur_SFE (Arial 11, Zeilenabstand: mehrfach (1,2 Zeilen), linksbündig, Abstand vor: 0 pt., Abstand nach: 0 pt., hängend 0,8 cm; Formatvorlage: Literatur_SFE)
Abs, H.J. & Veldhuis, R. (2006). Indicators on Active Citizenship for Democracy. The Social, Cultural, and Economic Domain. Ispra: Council of Europe for the CRELL-Network on Active Citizenship for Democracy. Zugriff am 10.05.2007. Verfügbar unter: http://farmweb.jrc.cec.eu.int/CRELL/ActiveCitizenship/Conference/03_AbsVeldhuis.pdf
Buchen, H. & Rolff, H.-G. (Hrsg.). (2006). Professionswissen Schulleitung. Beltz.
Gartenschlaeger, U. (2003). Projekt „EBIS“ – Erwachsenenbildung in Südosteuropa. Eine Zwischenbilanz. Bildung und Erziehung, 56 (2), 139–148.
Weiß, M. & Bellmann, J. (2007). Bildungsfinanzierung in Deutschland und Schulqualität. Eine gefährdete Balance? In J. van Buer & C. Wagner (Hrsg.), Qualität von Schule (S. 167–182). Lang.
English Information (Formatvorlage: Überschrift 1_SFE)
Title: (Formatvorlage: Abstract_SFE)

Abstract: (Formatvorlage: Abstract_SFE)

Keywords: (Formatvorlage: Abstract_SFE)
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